

ОТЗЫВ

научного руководителя Горелика Александра Владимировича о работе соискателя Солдатова Дмитрия Владимировича над диссертацией на тему «Нормирование и анализ показателей надежности систем железнодорожной автоматики и телемеханики», представленной к защите на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.22.08 – «Управление процессами перевозок»

Солдатов Дмитрий Владимирович в 2006 году окончил государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Московский государственный университет путей сообщения» (МИИТ) по специальности «Информационные системы и технологии».

С 03.07.2012 года по 02.07.2016 года Солдатов Д.В. обучался по заочной форме в аспирантуре государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Московский государственный университет путей сообщения» (МИИТ) на кафедре «Железнодорожная автоматика, телемеханика и связь» по специальности 05.13.01 – Системный анализ, управление и обработка информации (по отраслям). С октября 2017 года по настоящее время Солдатов Д.В. прикреплен к кафедре «Железнодорожная автоматика, телемеханика и связь» РУТ (МИИТ) для завершения работы над диссертацией.

За время обучения в аспирантуре Солдатов Д.В. зарекомендовал себя образованным и грамотным специалистом в области анализа и исследования систем управления движением поездов.

В период подготовки диссертации Солдатов Дмитрий Владимирович работал в Проектно-конструкторском бюро по инфраструктуре – филиале открытого акционерного общества «Российские железные дороги», в отделе безопасности в должности заместителя начальника отдела. Совмещение работы на железнодорожном транспорте и учёбы в аспирантуре позволила соискателю собрать и проанализировать большой объём статистической информации об эксплуатации систем железнодорожной автоматики и

телемеханики и успешно использовать полученные данные для обоснования и исследования предлагаемых в диссертации методов и математических моделей.

Об обстоятельности научных исследований и детальной работе над диссертацией свидетельствует и то, что первые результаты, полученные автором, были опубликованы шесть лет назад - в 2012 году.

Дальнейшие результаты работы над диссертацией, полученные Солдатовым Д.В., позволяют мне сделать вывод, что Дмитрий Владимирович, несомненно, является состоявшимся ученым, имеющим способности и возможности для самостоятельной исследовательской работы. Он может грамотно анализировать и систематизировать научную информацию, применять полученные результаты для эффективного решения прикладных научных задач.

Теоретические исследования по теме диссертации нашли отражение в 18 публикациях, в том числе в 5 статьях, опубликованных в рекомендованных ВАК России рецензируемых научных изданиях. Также Солдатов Д.В. участвовал в работе международных и всероссийских научно-практических конференций.

Результаты диссертационной работы нашли практическое применение на сети железных дорог России в виде апробированных и утвержденных нормативных документов.

По моему мнению, представленная диссертация соответствует требованиям п. 9 «Положения о присуждении учёных степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года № 842, так как является научно-квалификационной работой, в которой содержится решение научной задачи нормирования показателей надежности систем железнодорожной автоматики и телемеханики, имеющей важное значение для транспортной отрасли.

Считаю, что диссертационная работа Солдатова Д.В. отвечает всем требованиям, предъявляемым ВАК России к кандидатским диссертациям, а

сам соискатель достоин присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.22.08 - «Управление процессами перевозок».

Научный руководитель, заведующий кафедрой
«Железнодорожная автоматика, телемеханика и связь»
федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего образования
«Российский университет транспорта (МИИТ)»,
доктор технических наук, профессор

Горелик Александр Владимирович

Адрес: 125190, г. Москва, ул. Часовая, д.22/2
Телефон: 8(495)649-19-30
e-mail: agorelik@yandex.ru

08 февраля 2018 года

Подпись Горелика А.В. заверяю.



Заместитель начальника управления кадров
Е.А. Ямщикова